



У К Р А Ї Н А
Чернівецька міська рада
Управління освіти

вул. Героїв Майдану, 176, м.Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87,
E-mail: osvitalcv@gmail.com. Код ЄДРПОУ №02147345

09.12.2022 №01-31/2445

Керівникам закладів освіти
Чернівецької міської
територіальної громади

Щодо алгоритму дій при
роботі з бензиновим(дизельним)
генератором

Відповідно до р. III ст.13 Закону України «Про охорону праці» та «Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 №1669 керівник закладу освіти **організовує роботу щодо розроблення** та періодичного перегляду інструкцій з охорони праці та інструкцій з безпеки під час проведення навчання для здобувачів освіти.

Усі інструкції розробляються відповідно до вимог «Положення про розробку інструкцій з охорони праці», затвердженого наказом Держнаглядохоронпраці 29.01.98 №9 (у редакції наказу Міністерства соціальної політики України від 30 березня 2017 №526). Відповідно до п.4.3.4. вище вказаного положення **розробка** (перегляд) необхідних інструкцій, що діють в закладі освіти здійснюється **безпосереднім керівником робіт**.

Згідно з п.4.3.8. Інструкція, що діє на підприємстві, набуває чинності з дня її затвердження, якщо інше не передбачено наказом керівника.

Інструкція повинна бути введена в дію до впровадження нового технологічного процесу (початку виконання робіт), обладнання,..., після відповідного навчання працівників.

Інструкції, які водяться в дію, затверджуються наказом керівника (п.4.3.1.), реєструються службою охорони праці в **Журналі реєстрації інструкцій з охорони праці** закладу освіти (п.5.1.вище зазначеного положення). Згідно з п.5.4. інструкції видаються працівникам безпосереднім керівником робіт **під розпис у журналі реєстрації інструктажів з питань**

охорони праці під час проведення первинного інструктажу. Первинний інструктаж проводиться до початку роботи безпосередньо на робочому місці з працівником, який виконуватиме нову для нього роботу за діючими на підприємстві (закладі освіти) інструкціями з охорони праці відповідно до виконуваних робіт згідно вимоги п.6.4. Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці, затвердженого наказом Держнаглядохоронпраці 26.01.2005 №15.

При введенні в дію нових або переглянутих нормативно-правових актів з ОП, а також при внесенні змін та доповнень до них, проводиться з працівниками на робочому місці або в кабінеті охорони праці **позаплановий інструктаж** (п.6.6 вищевказаного положення).

З огляду на вищевикладене, директору закладу освіти необхідно **дуже уважно ознайомитися** з інструкцією з експлуатації, обслуговування та ремонту генератора, який буде працювати у вашому закладі освіти (інструкція йде в комплекті до генератора), та:

- наказом керівника призначити відповідальну особу при роботі з бензиновим (дизельним) генератором;

- керівнику структурного підрозділу (заст. директора з господарських питань) розробити, узгодити та надати директору на затвердження Інструкцію з охорони праці при роботі з бензиновим (дизельним) генератором;

- службі охорони праці зареєструвати дану інструкцію в журналі реєстрації інструкцій з охорони праці та видати її керівнику структурного підрозділу

 - (заст. директора з господарських питань);

- керівник структурного підрозділу до початку роботи повинен провести первинний інструктаж по даній інструкції та внести запис у журнал проведення інструктажів на робочому місці. Видати працівнику примірник інструкції з ОП;

- з усіма працівниками провести позаплановий інструктаж та внести запис до журналу проведення інструктажів на робочому місці.

Даний алгоритм дій застосовується при встановленні нового обладнання, пристрою (наприклад електрообігрівача у бомбосховищі).

Начальник управління освіти

Корнейчук Євгенія 536317



Ірина ТКАЧУК